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Sak 020/11-13 Anke fra spiller NN, Vålerenga Håndball 
 

NN, Vålerenga Håndball, har rettidig inngitt anke over Domskomiteens avgjørelse i sak 

019/11-13 av 17.10.2012.  Domskomiteen har i denne sak ilagt spiller NN tap av rett til å delta 

i kamper i 3 måneder, jf NHFs sanksjonsbestemmelser § 93-4.1 bokstav d, som følge av 

truende adferd mot en dommer i kampnr 54M0201021, Follo 2 – Vålerenga 2, som ble spilt 

27.09.2012. 

 

Etter en spesiell situasjon hvor dommer godkjente et mål til Follo 2, reagerte målvakt NN 

truende overfor en av dommerne.  Den anmeldte spiller opptrådte både verbalt truende og 

dyttet også dommeren ved fysisk berøring.  NN hevder i sin forklaring at den fysiske 

kontakten kom som en spontan reaksjon etter en feil dommeravgjørelse, som førte til mål for 

motstander.  I følge NN ble den fysiske kontakten fremprovosert av dommeren.  Den 

anmeldte spiller har i ettertid beklaget sine handlinger. 

 

Appellkomiteen vil presisere at truende oppførsel og fysisk kontakt med dommer er 

hendelser som ikke kan aksepteres på en håndballbane.  Som Domskomiteens presiserer i sin 

vurdering, må det være et uomtvistelig krav at kampens dommere skal kunne utøve sine 

oppgaver uten noen form for fysisk vold eller trusler.  Ved vurderingen i denne aktuelle sak 

har Appellkomiteen lagt vekt på dommernes beskrivelse av hendelsesforløpet samt 

uttalelser fra tidtaker og sekretær.  Disse har nærmest sammenfallende beskrivelse av 

situasjonen. 

 

Appellkomiteen er enig med Domskomiteen at en slik truende oppførsel ikke kan aksepteres 

og har, som Domskomiteen, kommet til at § 93-4.1 bokstav d i Lov, kamp- og konkurranse-

reglementet kommer til anvendelse.  Appellkomiteen har enstemmig kommet til følgende 

vedtak: 

 

1. Anken forkastes, og Domskomiteens vedtak stadfestes. 

2. Spiller NN, Vålerenga Håndball, ilegges tap av rett til å delta i 3 – tre – måneder, jf NHFs 

Lov, kamp- og konkurransereglement § 93-4.1 bokstav d. 

3. Appellgebyret tilfaller NHF 

4. Avgjørelsen er endelig. 

 
 

Stavanger, den 21. november 2012 

for Appellkomiteen 
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